



В Республике Адыгея вынесен приговор по уголовному делу в отношении ученика школы-интернат

В Республике Адыгея вынесен приговор по уголовному делу в отношении ученика школы-интернат

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Ильи Морозова, 1991 г.р.. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.116 УК РФ (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий).

Следствием и судом установлено, что 13 декабря 2008 года несовершеннолетние Илья Морозов, Марина Шинкаренко и двое их приятелей, покинув самовольно Шовгеновскую школу-интернат, прибыли в поселок Каменноостровский Майкопского района Республики Адыгея, где поселились в заброшенном охотничьем домике. Находясь в данном охотничьем домике, между Морозовым и Шинкаренко произошла ссора, вызванная ревностью, в ходе которой осужденный нанес потерпевшей удар кулаком в область переносицы и удар кулаком в переднюю часть грудной клетки, от которого последняя упала и потеряла сознание. Ошибочно решив, что в результате примененного им насилия потерпевшая скончалась, осужденный решил сокрыть предполагаемое убийство. Действуя с этой целью, он переместил вглубь лесного массива находящуюся в бессознательном состоянии потерпевшую и оставил ее. Потерпевшая скончалась от полученного переохлаждения организма.

Приговором Майкопского районного суда Морозову определено наказание в виде исправительных работ сроком 12 месяцев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Республике Адыгея

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626919>